



Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2020/2021

Jméno a příjmení studenta:	Jana Válková		
Rok narození:	1971		
Identifikační číslo studenta:	15519956		
Typ studijního programu:	magisterský		
Studijní program:	Učitelství pro základní školy		
Studijní obor:	Učitelství pro 1. stupeň základní školy		
Identifikační čísla studia:	447506		
Specializace:	Dramatická výchova		
Název práce:	Dramatická výchova a její místo ve školních vzdělávacích programech na 1. stupni základních škol ve Šluknovském výběžku		
Pracoviště práce:	Katedra preprimární a primární pedagogiky (41-KPPP)		
Jazyk práce:	čeština		
Jazyk obhajoby:	čeština		
Vedoucí:	Mgr. et Mgr. Irena Hanyš Holemá, Ph.D.		
Oponent(i):	Mgr. Radmila Svobodová		
Datum obhajoby:	14.01.2021	Místo obhajoby:	Praha
Hlasování komise:	Počet hlasů pro hodnocení: výborně - 1x; velmi dobře: 2x; dobře: 0x; neuspěl/a: 0x		
Průběh obhajoby:	<p>Studentka představila téma své diplomové práce a vlastní motivaci pro jeho zpracování.</p> <p>Studentka uvedla témata, která pojednala v teoretické části práce. Seznámila komisi s cíli výzkumného šetření a metodologií výzkumného šetření (pozorování; rozhovor; dotazníkové šetření; analýza dokumentů: kurikulární dokumenty, RVP škol). Závěrem prezentace shrnula výsledky svého výzkumného šetření.</p> <p>Studentka se seznámila s shrnutím obou posudků.</p> <p>S dopomocí reagovala na následující otázky a náměty k diskusi: Znovu shrňte výsledky Vašeho výzkumu a zkuste porovnat s Vašimi zkušenostmi nesouvisejícím s regionem Šluknovský výběžek. Co by mohlo pomoci získat oboru DV větší zastoupení v rámci ŠVP jednotlivých ZŠ.</p> <p>V kapitole o kvantitativním výzkumu uvádíte: V rámci výzkumu je daný problém zkoumán okrajově a výsledky je možné zobecnit.“ Vysvětlete toto tvrzení.</p> <p>U respondentů z řad učitelů nebyla nijak zjišťována a zohledňována jejich erudovanost v oblasti dramatické výchovy, která je pro výzkum tohoto typu dosti zásadní. Zdůvodněte tento fakt.</p>		

Výsledek obhajoby: velmi dobře (2)

Předseda komise: PhDr. Jana Poche Kargerová, Ph.D.

Členové komise: Mgr. Jaroslav Pěnička

MgA. Michaela Váňová